



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA



GRAD SINJ
GRADSKO VIJEĆE

Klasa: 021-05/16-01/30
Urbroj: 2175/01-01-16-2
Sinj, 18. srpnja 2016. godine

ZAPISNIK

sa izvanredne sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja održane dana 16. srpnja 2016. godine u
Gradskoj vijećnici Grada Sinja

Na početku sjednice bilo je nazočno 15 vijećnika od ukupno 21 vijećnika Gradskog vijeća Grada Sinja.

Nazočni vijećnici: Stjepan Labrović, Stipe Perić, Stipislav Jadrijević, Ivana Šabić, Dujo Maleš, Milan Smoljo, Vesna Poljak, Ante Gulić, Stipe Maganić, Nataša Delonga Poparić, Stipe Jadrijević-Cvrlje, Miro Bulj, Denis Bobeta, Sandra Kovač-Levantin i Žarko Delić.

Odsutni: Hrvoje Markulin, Denis Bezić, Ante Čarić, Zvonimir Križanac, Mladen Vidić, Jerko Trboglav-Breko – vijećnici Ante Čarić, Zvonimir Križanac i Mladen Vidić došli su nakon izvršene prozivke.

Ostali nazočni: Obnašateljica dužnosti gradonačelnika Grada Sinja, zamjenica gradonačelnika Kristina Križanac, zamjenik gradonačelnika Zlatko Ugrin, pročelnici Upravnih odjela, te predstavnici sredstava javnog informiranja.

Sjednici je predsjedavala Ivana Šabić, predsjednica Gradskog vijeća Grada Sinja.

Zapisnik je vodila Mirela Perković, voditeljica Odsjeka za poslove Gradskog vijeća, gradonačelnika i mjesnu samoupravu.

Predsjednica Gradskog vijeća Ivana Šabić otvorila je izvanrednu sjednicu Gradskog vijeća i pozdravila sve nazočne.

Sjednica je započela u 09,00 sati.

Na početku sjednice predsjednica Gradskog vijeća Ivana Šabić pozvala je v.d. predstojnika Ureda Grada Igora Vidalinu, da izvrši prozivku vijećnika (prema posebnom popisu u privitku).

Nakon izvršene prozivke predsjednica Gradskog vijeća Ivana Šabić konstatirala je da je sjednici nazočna većina vijećnika i da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Predsjednica Ivana Šabić pročitala je dnevni red za ovu izvanrednu sjednicu kako slijedi:

1. Prijedlog Odluke o korištenju namjenskih sredstava Fonda za razvoj brdsko-planinskog područja za financiranje provedbe kapitalnih projekata od interesa za razvoj Grada Sinja,
2. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o prihvaćanju Sporazuma o podjeli javne ustanove Dječji vrtić „Bili cvitak“ Sinj i osnivanju javne gradske ustanove Dječji vrtić „Bili cvitak“ Sinj.

TOČKA 1.

Prijedlog Odluke o korištenju namjenskih sredstava Fonda za razvoj brdsko-planinskog područja za financiranje provedbe kapitalnih projekata od interesa za razvoj Grada Sinja

Uvodno obrazloženje dala je v.d. pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti, gospodarstvo i upravljanje imovinom Ankica Panza.

Predsjedateljica Ivana Šabić otvorila je raspravu, a prvi se za riječ javio vijećnik Miro Bulj koji je rekao kako je jasno da navedeno proizlazi iz zakonskih odredbi, te je upitao zašto hitna sjednica buduća da se radi o nečemu što je definirano Zakonom o financiranju lokalne i područne (regionalne) samouprave i predviđeno proračunom što se vidi iz obrazloženja proračuna za ovu godinu, te je naglasio da je vrlo bitno definirati projekte te znati popis kandidiranih projekata. Zbog prethodno iznesenih navoda vijećnik je konstatirao da se predmetna točka mogla staviti i na redovnu sjednicu Gradskog vijeće, a inače da se radi o dobroj i pozitivnoj stvari. Vijećnik Miro Bulj također je upitao o kojem se iznosu radi koji će uprihoditi istaknuvši da je to važno reći kako bi mogli utvrditi popis kandidiranih projekata. Vijećnik je još upitao koliki je porez Grada Sinja, te je istaknuo da u Gradu ima dosta projekata koji se mogu financirati iz tih sredstava, da ih treba utvrditi i kandidirati, jer da je to novac koji pripada svim jedinicama lokalne samouprave sa statusom brdsko-planinskog područja. Nadalje, vijećnik Miro Bulj posebno je naglasio kako smatra da je bilo važnije da na današnjoj sjednici bude točka po pitanju Javne vatrogasne postrojbe, jer da se i tu radi o prihodu Grada Sinja od cca 1.700,00 mil kuna godišnje i 10 novozaposlenih ljudi, da je važno i ta sredstva privući u Grad Sinj, a to da se traži već dvije godine. U tom smislu vijećnik je upitao kada i da li uopće planiraju staviti točku o JVP na Gradsko vijeće.

V.d. pročelnica Ankica Panza odgovorila je vezano za pitanje kolika je procjena sredstava koja će se ubrati po toj osnovi, te je istaknula da je vrlo teško reći kolika će biti procjena do kraja godine, ali da oni znaju da je u njihovom proračunu predviđen prihod od poreza na dohodak od 26. mil. kuna, to je iznos od 75,5% koji pripada Gradu i da se slijedom navedenog radi o cca 4 mil kuna, a iz Ureda za regionalni razvoj da su dobili dopis u kojem se predviđa 4,5 mil. kuna. V.d. pročelnica Ankica Panza također je obrazložila da je sazvana hitna sjednica iz razloga što se od 01.08. ide na godišnje odmore, a nakon toga da idu izbori što znači da se ne može potpisivati ugovor o financiranju, tako da je ovo bila prilika da što prije dođu do tih sredstava i misli da se nikom nije bio problem danas sastati da se donese ovakva odluka kako ne bi propustili jedan period do formiranja nove Vlade. Također je naglasila da su bili i sugestivno poticani da to što prije naprave, jer su to novci koji pripadaju Gradu Sinju, nalaze se na državnoj razini i nema razloga da tamo stoje nego ih treba što prije povući u gradski proračun.

Vijećnik Miro Bulj osvrnuo se na značajne projekte koji se godinama spominju a koje bi se trebalo uvrstiti na listu prioriternih projekata istaknuvši nogostup od Ciganskog bunara do ulaza u Slane stine i ostale značajne projekte. Također je rekao kako on u svom izlaganju nije rekao da ova točka nije potrebna, nego da nije hitna odnosno da je točka o Javnoj vatrogasnoj postrojbi prioriternija.

V.d. pročelnica Ankica Panza se složila s vijećnikom Mirom Buljem u tome da ima još puno važnih projekata koji nisu u proračunu, ali je također istaknula da oni ne mogu kandidirati projekte koji nisu u proračunu odnosno u proračunu da su kapitalni projekti i da jedino njih mogu uputiti u takvo financiranje.

Vijećnik Stjepan Labrović složio se također s vijećnikom Mirom Buljem istaknuvši da nije trebalo doći do izvanredne sjednice iz razloga što je Gradsko vijeće već donijelo takvu odluku kad gledaju proračun i obrazloženje proračuna te je citirao taj dio obrazloženja

proračuna. Vijećnik Stjepan Labrović također je pohvalio stručnu službu što je na vrijeme reagirala istaknuvši da je to povoljno za Grad i da se treba i dalje boriti da dobiju ta sredstva. Vijećnik Stjepan Labrović također se osvrnuo na predloženu Odluku i kad je sve zbrojio da je utvrdio kako se tu radi o 13.990.000,00 kuna, te je upitao tko će odlučivati o raspodjeli uprihodjenih sredstava i gdje će ići ta sredstva, gdje će se uložiti na što je v.d. pročelnica Ankica Panza odgovorila da raspodjela tih sredstava ide kroz rebalans proračuna koji donosi Gradsko vijeće na prijedlog Obnašateljice dužnosti gradonačelnika, a ti iznosi koji se nalaze u predloženoj Odluci da su to iznosi koji se nalaze u proračunu. V.d. pročelnica Ankica Panza je posebno naglasila da se ništa ne može povećati a da to ne bude u rebalansu proračuna. Vijećnik Stjepan Labrović je na kraju svog izlaganja konstatirao da misli kako će HDZ predloženu Odluku podržati.

Vijećnik Žarko Delić istaknuo je kako je ova točka važna za Grad Sinj i kako se ni za manji iznos ne bi trebao biti problem vijećnicima sastati, a kamoli kada se radi o ovakvoj točki dnevnog reda. Također je rekao da nema dvojbe oko ove točke dnevnog reda i da je treba podržati.

Vijećnik Stipe Perić je istaknuo kako nije sporno da će Gradsko vijeće predloženu Odluku jednoglasno podržati, te je upitao da li se projekti kandidiraju pojedinačno ili se dobiju sredstva pa se rasporede na što je v.d. pročelnica Ankica Panza odgovorila da je uvjet da bi se ta sredstva trošila raspored po projektima po usvojenom rebalansu, te da će se ugovor o financiranju potpisati na iznos.

Vijećnik Stipe Perić ukazao je na to kako se svi predloženi projekti nalaze i odnose na uži centar Grada te je naglasio da treba imati više senzibiliteta prema okolnim naseljima primjerice Zelovu, Gljevu i njegovim stanovnicima na što je vijećnik Žarko Delić naglasio da predloženu Odluku treba podržati bez obzira gdje sredstva odu, a naravno da treba podržati i okolna naselja na području grada Sinja.

Vijećnik Stjepan Labrović istaknuo je u ime svoje liste kako izvršna vlas nastoji ravnomjerno razvijati sve krajeve na području grada Sinja istaknuvši izgradnju dječjeg vrtića u Turjacima i na Hanu, izgradnju vodovoda, te nogostupa prema Glavicama, Čitluku i Put Pavića).

Vijećnik Stipe Perić istaknuo je kako je samo na osnovu predloženih projekata iznio svoj stav i mišljenje.

Vijećnica Sandra Kovač-Levantin izrazila je čuđenje što ministarstvo uopće ne zna tko bi i kako trebao ta sredstva rasporediti na što je v.d. pročelnica Ankica Panza odgovorila da oni to ni ne moraju znati, te da odluku o tome donosi jedinica lokalne samouprave koja odlučuje kako će rasporediti sredstva tj. Gradsko vijeće na prijedlog Obnašateljice dužnosti gradonačelnika.

Budući da više nije bilo prijavljenih za raspravu, predsjedateljica je zaključila raspravu i dala na glasovanje Prijedlog Odluke o korištenju namjenskih sredstava Fonda za razvoj brdsko-planinskog područja za financiranje provedbe kapitalnih projekata od interesa za razvoj Grada Sinja i konstatirala da je Gradsko vijeće Grada Sinja jednoglasno (17 "za") donijelo

Odluku o korištenju namjenskih sredstava Fonda za razvoj brdsko-planinskog područja za financiranje provedbe kapitalnih projekata od interesa za razvoj Grada Sinja.

TOČKA 2.

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o prihvaćanju Sporazuma o podjeli javne ustanove Dječji vrtić „Bili cvitak“ Sinj i osnivanju javne gradske ustanove Dječji vrtić „Bili cvitak“ Sinj

Uvodno obrazloženje dao je zamjenik gradonačelnika Zlatko Ugrin.

Predsjednica Odbora za društvene djelatnosti Ivana Šabić iznijela je stav Odbora prema kojem je razmotren i jednoglasno prihvaćen Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o prihvaćanju Sporazuma o podjeli javne ustanove Dječji vrtić „Bili cvitak“ Sinj i osnivanju javne gradske ustanove Dječji vrtić „Bili cvitak“ Sinj.

Vijećnik Zvonimir Križanac zamolio je stanku od pet minuta, te je zamolio da mu se isprinta dopis nadležnog ministarstva iz kojeg je razvidan naputak da se donose predložena izmjena Odluke o prihvaćanju Sporazuma o podjeli javne ustanove Dječji vrtić „Bili cvitak“ Sinj i osnivanju javne gradske ustanove Dječji vrtić „Bili cvitak“ Sinj.

V.d. predstojnika Ureda Grada Igor Vidalina obrazložio je kako iz ministarstva nije stigao pisani naputak nego da je službenica koja radi na tim poslovima zvala i kazala da je taj dio koji je bio u Odluci o izmjenama i dopunama Odluke o prihvaćanju Sporazuma o podjeli javne ustanove Dječji vrtić „Bili cvitak“ Sinj i osnivanju javne gradske ustanove Dječji vrtić „Bili cvitak“ Sinj donesenoj na zadnjoj sjednici Gradskog vijeća, zapravo višak jer da je to obuhvaćeno Statutom dječjeg vrtića „Bili Cvitak“. Također je napomenuo da to nigdje ne piše ali da je ona rekla kako u zadnje vrijeme praksa da se te stvari reguliraju Statutom, te je rekla da će ministarstvo izdati potrebnu suglasnost nakon što se napravi izmjena predmetne Odluke. V.d. predstojnika Igor Vidalina također je naglasio da s dotičnom službenicom nisu htjeli ulaziti u sukobe, da je bila dobronamjerna i mailom poslala kako bi trebala izgledati predložena Odluka tako da se što prije zakonska procedura zadovolji. Još je naglasio da su, s obzirom da je već bila pripremljena koncepcija ove izvanredne sjednice, samo dodali predmetnu točku.

Vijećnik Zvonimir Križanac rekao je kako ga čudi kod predložene Odluke što se njome stavlja izvan snage Odluka koja je donesena na prethodnoj sjednici Gradskog vijeća (27.06.2016. godine), pa mu nije jasno da tu Odluku stavljaju izvan snage, a s njom su određene odredbe usklađene sa zakonom i sad donose novu Odluku sa samo jednim člankom, a sve ostalo da ostaje nepromijenjeno. U tom smislu je rekao da mu to nema logike te je zamolio objašnjenje.

V.d. predstojnika Ureda Grada Igor Vidalina istaknuo je kako je sa navedenom službenicom razgovarao gosp. Željko Sesardić i da je zapravo i njoj rečeno ono što je sad rekao vijećnik Zvonimir Križanac i da su otvorili to pitanje, ali da je službenica rekla da je to višak, jer je praksa da se to regulira Statutom. Također je naglasio da nisu htjeli ulaziti u sukobe, jer je rekla da je ovakav prijedlog Odluke onaj koji će dobiti suglasnost tako da se što prije zadovolje proceduralni uvjeti. V.d. predstojnika Igor Vidalina naglasio je da su samo postupili po napatku iz e-maila, a pošto se ne radi o službenoj prepiski nego prepiski dvoje službenika da taj e-mail nisu priložili uz materijal iako ga mogu isprintati ukoliko je to potrebno.

Vijećnica Nataša Poparić Delonga istaknula je kako joj to što je traženo iz ministarstva i nije nelogično. Tako je napomenula da Statut Grada da ima odredbe o tome kako se radi ispravak greške akta (ispravka samo u odnosu na izvorni akt), a da se u državi kroz ispravke greške svašta radilo, pa da je ne čudi da netko tko u konačnici daje suglasnost na određene akte ovo traži.

Vijećnik Žarko Delić istaknuo je da ne vidi razlog za raspravu i da to treba prihvatiti predloženu Odluku, jer je to jedna procedura koja je sasvim normalna.

Vijećnik Zvonimir Križanac replicirao je vijećniku Žarku Deliću istaknuvši da se možda sad ta Odluka sa zadnje sjednice Gradskog vijeća ne bi stavljala izvan snage da je zadnji pu bilo više rasprave o njoj. Također je rekao da je rasprava osnova demokracije i političkog djelovanja.

Vijećnik Stjepan Labrović rekao je kako kod ove točke ne može pohvaliti gradske službe, te je istaknuo da je očito došlo do propusta 27.06.2016. godine, na zadnjoj sjednici Gradskog vijeća, kad su donijeli Odluku koju sad stavljaju izvan snage. Također je rekao da će HDZ podržati predloženu Odluku, jer znaju da se radi o otvaranju novog dječjeg vrtića, ali da bi ubuduće gradske službe trebale bolje raditi i više kontaktirati nadležna ministarstva prilikom izrade određenih akata.

V.d. predstojnika Ureda Grada Igor Vidalina složio se s vijećnikom Stjepanom Labrovićem da gradske službe trebaju prilikom izvršavanja svojih zadataka uložiti maksimalne napore, ali da se u ovom slučaju ne može složiti s tim da se radi o propustu stručne službe, te je ponovno kronološki iznio tijek događaja koji su prethodili ovoj predloženoj točki dnevnog reda, te je posebno naglasio da dio sadržaja iz Odluke sa zadnjeg Gradskog vijeća nije pogrešan nego da službenica iz ministarstva smatra da je to višak budući da je taj dio reguliran Statutom dječjeg vrtića. Također je rekao da su oni mogli ići dalje u raspravu pa čak i do Upravnog suda jer nigdje ne piše da ono što je u Statutu ne može biti u Odluci o osnivanju, ali da time ne bi postigli osnovni cilj, a da je pravo vijećnika da iznese svoje mišljenje. Također je rekao da u praksi ukoliko se i obrate ministarstvu prilikom izrade nekog akta da oni kažu da prijedloge akata ne razmatraju i da se na neki prijedlog akta neće ni osvrnuti.

Vijećnik Stjepan Labrović izrazio je nezadovoljstvo danim odgovorom ustrajući u tome da su gradske službe napravile propust.

Budući da više nije bilo prijavljenih za raspravu, predsjedateljica Ivana Šabić je zaključila raspravu i dala na glasovanje Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o prihvaćanju Sporazuma o podjeli javne ustanove Dječji vrtić „Bili cvitak“ Sinj i osnivanju javne gradske ustanove Dječji vrtić „Bili cvitak“ Sinj i konstatala da je Gradsko vijeće Grada Sinja jednoglasno (17 „za“) donijelo

Odluku o izmjeni Odluke o prihvaćanju Sporazuma o podjeli javne ustanove Dječji vrtić „Bili cvitak“ Sinj i osnivanju javne gradske ustanove Dječji vrtić „Bili cvitak“ Sinj.

Sjednica je završila s radom u 09,55 h.

Zapisničar:
Mirela Perković, v.r.



Predsjednica Gradskog vijeća:
Ivana Šabić, prof., v.r.